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A koronavírus világjárvány a megjelenése hatással volt az oktatásra is. Sajnos, ez újra 

bekövetkezhet. A Szent Pantaleimon Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola járványügyi protokollja követi az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma által kiadott Intézkedési tervet, valamint a Fejér megyei Kormányhivatal 

eljárásrendjét. Ezzel együttesen a következő szabályokat kérjük betartani. 

 

 

 Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott Intézkedési terv alapján a nevelési 

– oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló 

látogathatja. Az oktatásban, nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak 

egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. 

 A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermekénél koronavírus-gyanú, vagy igazolt 

fertőzés van. Az a gyermek, vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon 

maradt, a háziorvos, ill. kezelőorvos igazolásával, vagy kórházi zárójelentéssel jöhet 

újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, 

a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni! 

 Az iskolába lépésnél két bejárat működik az intézményünkben. Az alsósok a 

főbejáraton, a felsősök a büfénél lépnek be és ki az iskolából. 

 A belépéskor kézfertőtlenítő használata ajánlott. A kézfertőtlenítő a bejárat mellé 

készítve található. 

 A vészhelyzet kihirdetése esetén belépéskor, az iskola épületében (illetve amíg csak zárt 

térben) tartózkodva szájmaszk használata kötelező. 

 A szünetekben a tanulóknak igyekezni kell mielőbb kijutni a kijelölt udvari részre, majd 

vissza, hogy takarítóink közben elvégezhessék a fertőtlenítést. 

 Az ebédlőbe lépéskor mindig használjuk a kézfertőtlenítőket! Napközben mindenkinél 

legyen, és használja a szájmaszkját! 

 A felsősök ebben a tanévben nem „vándorolnak”, hanem a tanárok mennek a szakos 

termekbe. Az osztálytermekben lehető legmesszebb üljön mindenki a társától! 

 Az ebédlőben is igyekezzünk betartani – lehetőség szerint – a kijelölt 1,5-2 méteres 

távolságot. Ennek érdekében az ételt a konyhások készítik majd elő, és a kész tálcát kell 

elvenni a pultról. 

 Az óraközi szünetekben szellőztessünk, töröljük át a padokat, kilincseket. A hetesek 

besegíthetnek a tantermek fertőtlenítésébe. 

 Kerüljük a közvetlen kontaktust egymással (ölelkezés, kézfogás, testi érintések, stb.)! 

 A testnevelésórákat az időjárás függvényében javasolt szabad téren megtartani! 

 Osztálykirándulásokat, tanulmányi kirándulásokat, egyéb nagy létszámú jelenléttel járó 

rendezvények látogatását javasoljuk későbbre halasztani! 

 Szülő nem léphet az intézménybe, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, ill. 

kifejezetten szülők részére szervezett programokon való részvétel céljából. 

 A szülőktől is kérjük, hogy kapcsolattartásra lehetőleg az online formákat használják! 

Ha ez nem megoldott, előzetesen jelentkezzenek be telefonon, vagy e-mailen. Az 

épületbe lépéskor használják a kézfertőtlenítőt és a szájmaszkot! Kérjük, kísérjék 

folyamatosan figyelemmel gyermekük állapotát, és ha tapasztalják a leírt tüneteket, 

forduljanak orvoshoz!  



 Ha intézményetekkel jogviszonyban álló gyermek, tanuló, dolgozó esetében, ha a 

vírusfertőzésről tudomást szerezünk, jelezzük 

a vedekezesakoznevelesben@emmi.gov.hu email címen, és tájékoztatjuk a fenntartót. 

 2020. október 1-től diákjaink belépéskor hőmérésen esnek keresztül. Hőemelkedés, láz 

esetén értesítjük a szülőt, hozzátartozót. Megérkezésükig a gyermeket elkülönítjük. 

 Elkülönítőként a B oldali technika szaktantermet (B 103) jelöltük ki. 

 Ha napközben, órák alatt a minisztérium által leírt tünet-együttest észleljük, azonnal 

értesítjük a szülőt, gondviselőt, illetve írásbeli engedély birtokában hazaküldjük a 

diákot. Engedély nem lévén a szülő, gondviselő megérkezéséig a tanulót elkülönítjük. 

Továbbá értesítjük az iskolaegészségügyi orvost és védőnőt, aki az érvényes eljárásrend 

alapján dönt a további teendőkről. 

 Kérjük a szülőket, gondviselőket, hogy amennyiben a családjukban pozitív esetet 

észlelnek, értesítsék az iskolánkat is! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy igazolt koronavírus fertőzés esetén rendkívüli szünetet az Oktatási 

Hivatal rendelhet el. Tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelésére az Operatív Törzs 

jogosult! 

Köszönjük a megértést és a türelmet! 

 

 

 

Szóládi Zoltán 

intézményvezető 
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